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— (Tábaváisár a fővárosban.) Azok a bwia- Székesfővárosi házinyomda

pesti asszonyok, akik főznek, ugyancsak nagy baj­
ban vannak, hiánya miatt a zsiradéknak. Báját, sza­
lonnát és zsírt majdnem teljes lehetetlenség kapni,( 
kivéve azt a néhány dekányi olvaeztanivaló szalon­
nát, amit a hatóság ad jegyre a sorbaál lóknak. A z , 
olajat a magyar fővárosban aránylag kevesen ve­
szik igénybe, de ilyesmihez is, olykor rossz állapot­
ban, nehezen és drágán lehet jutni, amiként a nö­
vényi zsiradékfélékhez, amiknek ára patikába illő.
Ifibben a «zárnom helyzetben, a Budapestre nagy 
mennyiségben szállított libák adnak, helyesebben 
szólva, adnának némi vigaszt, mert ezek révén nan> 
malc pecsenyét, de zsírt is kaphatnak a gazdaeszo- 
nyok, azaz hogy kaphatnának, ha elegendő pénzük 
volna, A hízott liba kilója ugyanis száztiznszázhar- 
minc korona között váltakozik és ugyanennyiért 
kapható a tömött kacsa is. Dehát egy valamire való 
lúd súlya legalább is öt kilót tesz ki és annak a ve­
vőnek, aki egy ilyen libára tesz szert, körülbelül 
hatszáz koronát muszáj kiadni egyszerre és egy- 
csomóban, vagyis majdnem annyit, amennyi egy 
kisebb tisztviselőnek egy havi fizetése. A vágott: hi­
dak, amelyek eladásra várnak, elözönlik a vásár- 
csarnokokat, a kerületi nyílt piacokat, a fűszeresek 
üzleteik sőt maholnap az ékszerészek is  keresked­
jek  velük, mert hiszen ez idő szerint, hiányában 
a zsiradéknak, ezzel lehet üzletet kötni. A libavásár 
olyan méretű, amilyen talán a bábom előtt sem volt 
Budapesten és milyen esetleg hosszabb időn át nőin 
is  lesz . A tömérdek szárnyas különben azért látszik 
rengeteg mennyiségűnek, mórt az árasoknál napo­
kon át fekszik s  így az újabb szállítmányokhoz á 
meglevő, a megmaradt készlet is csatlakozik. Ha 
idegen kerül a magyar fővárosba és ezrével látja az 
eladásra kínált ludak tömegét, csodá« jólétet tételez­
het föl Budapestről, amely pedig alapjában véve 
ezegény és amelynek népe aligha van messze attól, 
hogy végleg kétségbeessen. ■■»«■tewiaaii


